T Sy S Gy § G Gy S & G & G, S G " gI—" S g—" ¥ —" —

TSRS RIS RS RS XSRS RS RS RS XSRS TR SRS TR TRS XS
.’0’0“",,'.'0’0““,?!0’0“‘;7!0’0\'1,7!“ﬁi&ﬁi&ﬂ&‘?&\?&@“ﬁi&%‘?&‘?&@“ﬂ
(s e S e T A
. =15
i %
’.it :‘ﬁ
' s, a'“
(5 . ¢ 2 =2

O
i by §2rely |
58 (— 2204
i =5
Jues z51)
<>
i .
" ‘..
s 2%
Q,: :“‘0
i z23)
(S 250
5 ¢ =
5 “‘
s 1)
s 55
T e
L )
& =2
o= =30
s )
2 [ 2
.. “
E 1)
7 =
f‘ ”» "“
) I,
0:: }LF " o ‘| :z.
po é}/ d IV PIS). 1‘( S5
(Tf . : 1)
IiE " |
5 2
5 W-14~ %
i i
o =X
..' L] “‘
"". . ot '."
> L)
i W57 5
":‘ * :‘.‘,
2 %
N =
>
o U//G/(p S0 =3
>
8, . P . R . P * — * .
":: b §9 oyl daw gio 99 (50490 (0L y 09 i g ‘.::l’!
%

PEE %0 Van S S ant o an ot an S 0 Vant S Van b o Van S o tan S O Y ant O Van o Van v o
SSSsssSssSssSssSssSssSssSsSsSs<=

> <552
7 <
<




((&b: 9l Ja))

%
®

af
v

F95 9 g &ilgi ¢ (gl dhon W @ilgi 1Y wyd

- S asddie ly picyle Swwyab b ey | )

p n

~ 9

3|z D9 o Cgune (J95 oB g (§d9mo oh il Sy bl 2

= 4, 8 Sl sl b cuslie gan S JB gl 0 | Y

©o A , C _ Yo

3 < ol (955 ¢ (43920 ) rrrnrnrrrrrrrnnnnns 390 Gy gy 3 Y =(X+1) &b

a . S asde |y i ojle Gwpb b sy | Y

<= | R

E el 1955, 1081 365 anels 5 F(X) = /X b

S 2 Ao cawlio jle JB gl > | ¥

9 |3 sl o iy @ Yo 1Sl el gy (—00,8] oojl o Y= X' | X| b

) % WSS asdde |y i ojle wypb b sy | 0

; A

}* = ol (3gm0 i a3 saials p» T(X) =X + V&b

~ |

3\ a<’ .)9M: & oJ.,,oU ........... é"" c.)yf: (P Lo ng).) R 9 (gm0 :o)".g gi: PN dsu.su‘.:
&P S 51V 3

< A8 JeS Ty JB sl |

' e

~ ) Y . . Y Yo .

1 |z 5 F(X) =X =X+ xlb oSy N(X)=(¥X" —oX+1Y)' &b

° <wl g(X) =...

Q ~ . . F .. X+Yl . Y

x Q| edlael b1y fOQ Al ganels S s o 1, g(x):\"x—uf(x):v—x@ly

. >

3* i 9] Cowd 4y Ly y5




25 pole 55y o393 Sl ¥ Sl oy 31 b 5598 e loxial 90590 Y Igius

) ¥
- AL gof gl sasels S s 5 1, O(X) = . s F(X)=VX—¥F b 9
3|3 X
< gl Cawd & gyl oLl
g |1 5 olizal b 1, (FOG)(X) al csarels a5l (X) =YX =14 F () =A/x—1 51| ¥
S| 2 ,
E - gl Cuwd &y y 5
| e S8 ], fOg b gaehs wsbg(X) =vX+5 5 T(X) =X —a 31| °
. |
L] < :
° a gl Cowdy
Mg
X . . . - . \
Y'A J.:...g o ) ]) y: f(?)—\l&al) )]394; f@b )bw)" oALo.’.'.wH.g
g
Z |3 v
Y
A
s | v .
E. /_ \
| l || L1 1\ R
-¥ N O R
Yl
g 9
s
1|3

(Y samio )



Ol s (bl 093 (galmwgie (5L ) 09,5 pae 9 (SL sod S pele pla oS and

) ; ¥
L V==Y (—=X) Joges ol 5l ookl b sl o) &ygo 40 Y = T (X) b5 ylag05
¥
S )
AN
a o
= |
a’
) . WSS asdde |y i ojle b b sy | 0
= )
3@ ool Y= T(X) gbop ploa Y =K F(X) gaals b a5y
Ol U Y (3
; e ) )
= @ sl s a1, (@70F ) (8) Jase sl g(X) = X" 5 F(X)=—X—¥ 3
. > A
3, P
. ; —\ o ) . ¥ ) Y
U gl cwsty |y @7 0F () Hlade sl g(X) =X 5 F(X)=—X—¥ 3
I g
£ V=) N _ Y 2D Y
',3-& X gl cand a1y (g7 '0F TT)(0) Jaie il g(X) =X 5 F(X)=—X—Y 3l
N A
T3 (el 03 )5 4 Jlss 1)
S | g | b el il ik Ggly (b F()=X" =0 g sals 038 s b | ¥
N g )
n . Z X+\c . e 0
5\ 3 25,5535 o9)ls 9(X) = 5 FX)=YX—F wly oS sy o)lis
<
@ a’

S pole plo 1 0alS and

Ol o L] dlawglo 033 (58,93 (O 89,5 puas

(¥ saxi0 )


www.mathtower.ir

Als At afp
SN

Cglio @ilg 1) gwy2

}\ ;3 ...\..{)JCMQJ..)‘) y:Y—VSin\GX&UWdawﬁbﬁ3&9g9w‘50”3 )
° a’
SEN RSN
y A ; i T
o o ¥
£ g | gl s, Y=YCOS(PT X) =3 b s (oo 5 ot Sle ool 5 ks (5090 v
3 Casdy ) Y ==Y COS(YL X) + 1\ & posd (0 5 oz Slo alie 5 slis (g0,9
L R |t
o § J‘ﬂ)ﬂ‘
s | | PeRessdel) gl Gty Ty 05 @b s 0 g parSlo ol 5 gl (goy90
= 9 . X IA)
1|3 y:—nsm(;)—v
ColEb &b
k] ;3 gl cand 4 1y F(X) =tan(vx) gl camls | )
o o
= A Spgir |y p5 ple (wpdb b gy v
S| % g |y 25 Ol (b b oy
2 b\ T ¥
4 < cwl {X|Xe R X#kn +?},{|ﬁ f(X) = tan(Xx) gb el




[ 275 Pole Ged) p23519d (SML T (2Sby (> 035 Juad (559488 (2led CUlolel (£ 9550 Y Ighus ]

£y e 1 e 3l il JB ol
. ¥
’ <
S| v s Y= TANX 5 o] gli5 (509
o W Ll
N
1 2 Saysl cowd 4 1y SIN(YY/0) i |
Q o’
oo OYlao Y oy
9 oS o1, SINX — COSYX =+ slilie gdlslao |
3\ > J < S
° a’
24 , _
.’i :2 g ly ol B sl Ol g 03,8 Jo 1, COSYX —SINX =+ slilie caldlao | ¥
P e
£
5l < 28 U 1, YSINX A+ Y =& e calslas | ¥
S ) Slle (5
3 % 1 1 \/; . ¥
IS sty ol IS csle g 025 o |y SINXCOSX =~ gl ol
a’
S} n
1 2 25 o 1) COSYX — COSX +) =+ jlilte gdloleo | O
& a’

Sole pl 1 0alS A
Olwjgs bl dlawgio 993 (60,93 (5L 09,5 guis

(Y samio )




Als als At
o]

Coled (o2 v 1Y )2

L gl dos X pund
- A8 asdde |y i ojle wyab b sy
t’ 5 Y Y )
E il iSu X4V claes 93 p F(X) =YX +0X =YX =1 ol dlos xin
Y
o i
< IRVEL S ISR PRSVE RN
P n
I Y _q i
L1 | lim
XY VX+Y) —Y
< 4, JmT Cowd 4 3929 Sygo 1) 5wl s
Z A
. ™ ) x—\/; Y
L | = | lim
° x—\ (X=1)(X+Y)
= gl Cawd 3929 Sygeo 3 |y 5 @l
= % v
= Y
: < : X —a
3| 3| gim X2
X>v YV -+ X+)
5 E _v—4/x ¥
3 =< l[im
o Y
XF X —\§
a oyl Cuwd 4 S99 Oygo 3 |y 5 b A
P n
= Y v
. < . - A
| S lim ———
X——y X+~/YX+ Y




[ 1 ol 5y w2315 Sl Vol (3 e b (5,948 aleg Uil 9590 Y Igius ]

Coled 2 e
- ) Hygl Cand 1)y ) b s
R Y
. X|—Y \
S lim [X]
x>y~ X7
g A, ygl Cad 43939 Sygo ) pj b >
oA s X Y
| s [im ——
s wyo— SINX
< X ygl Cad 43929 Sygo ) w5 b >
. . yX Y
L3 | lim
x> V=X
< ‘}: Wyl Cawd 42939 Cijgo jd |y 5 2l as
: R , \ ¥
| 2 lim ——
° a —
st )—COSX
< . Ay9) Cawd 4 D939 Sygo |y ) ol s
- 9 d
L1 3 | lim
x—v | X—¥|
Coled (00t Y Ly
LS S8 ) JB sl
] cennnenns )gl)g X—)—Oou_,_ea);)ebb
RS
= < \
: 2 — X> - )
L7 X
(=1
OX —¥%X
— XxZ.
— X"+
A g |y osd atwlgs slaas (Y = T (X) &b Jloges 5l ool b
&) lim f(x) = o) lim f(x)=
X—> 400 X—)(—\)+
A
Y 4, :
: Z E Y
s ;
=\, o
R .

(Y samio )




)

Ol g3 ol 093 (Galwgio (oS5 09,5 pas 9 (L) i (Sl pla oS ad

0 yoo AL
A )52 4

A g |y calio Sjle JB s>

—vx’ +ax’

MLL;o ...... )J‘)Jc..\.‘SLsonox—)—OOLrﬁ9f(X):—&>L,\>

vX 4

S yole plo 1 oulS g

Ol job bl dlawgio 093 (60,93 (S ) 89,5 guae

(¥ samio)




(( Gz p )62 J3 )

&
P re)
'\i > gl sy e iy, jl oslizal L1, F/(—1) sl F(X)=V—vX 1]
a’
- 4, __ s e el i f A -
3| 3 X==Y Job 4 (slabai 3 3ide iy jloslizwl L1, F(X) =X —V &b guie v
R Ayg] Cawd &
s N ww “‘“
Aelo )y C gByA bl claswe (JSa v aag b F(¥)=vF 5 T/(F)=1/0
£ g o At \
L
Slcalons wloo A alats ) T gl Joges p 0l flis JS5 5
Aole, C 9By A bl clasw (Se w aag b T(F)=v0 4 T'(¥)=1/0
C -
- 3 A _,.x".r f
= | \J
L3 a//_
d-"/ 1

Y ¥ o




[ 7 sl sy w2313 5l Tiosly (3 o, b (5,948 oaleg Uil 9590 Y Igius ]

. )
G ) . _ e
v
4 dlags
9 % A
F S
R
\<% D
\/C_/\ .
B
Aﬁ*-g)aja)Jg-b- 3 04D oald
X f,(X) Y
59 0
> v o f
v
a pb/cd X
—./> e 4 \ )
‘-5”51 i g Js.o)ﬁ
g | a
1 S| el e (9= 1)() ol Job sl sl g'(Y) =05 F/(7) =1 5
b 2 (s p3Y (59,5 03l )t ygl Cawd 1 1y 5 @lgs 3o
3‘ = <l f(X):(YXX \)a <) g(X)IXY X+
L ‘4, (w ,P)V Ob)f odlw )..,\,1)9] Cawd dy ]) 2 6,19_,&%0
Ll W)= —rx)° L) g0 JX

Y — X

(Y samio )




Obw;ed bl 035 salawgio ol 89,5 g g oy Jd Gole pls 1005 as

(o p3Y (19,5 03l )odaygl o @ 1)y o5 woloy gt

E by aX' — X
o |2 ) () =(x" +vx+)° <) 9(X) = T
X
S ] \ ¢
2| B (e ol e 38 o)yl s o) y:;(v\/}—\) o Gate
o | $
s | (s ool 3o (13,5 o3lw ) uygl Cand |y 5 slb b g
S |G
: X — Y
L3 | @) F)=(x" +)" (ax—)) <) 9(X) =
3 Jx
S 9 S Fude 1T ()
s T {vx—\ X<
s | o X'y X>.
};\ ; )6 agmg TI() s plis s
iz |y 3k U galals s o
s |1 S oy X =V gabais 3 1 5w gy Bde
= \ Y
. Py >
3 | 2 f(x)={x +X X2
a’
¥X—) X<\
]
X' X<-
= | F(X) = g
= Y X X=-
3| 3
anss 3grge T1(0) g wagge T2() 5 F1() o 2> s
M&&i:fw)b
| Sl sl 58 XA =V ps s el T e syl oy K
. |
L] > ) , .
o Sl iy [¥,F] loj soil o 0395 cal o Lawugio e
_ 4, .@»Mmﬁmbpwﬁ‘f(t):\'tv—t Sygo & (S yio S > gdlolro
ES ; b [+ ¥] Slos oojl 50 bawgio sy b (gl dlasd s s o Sloj do 5> &S 0iS cyuass

.Mﬁ‘ﬁw_m

(¥ saxi0 )




)

7 sl sy w2313 5l Tiosly (3 o, b (5,948 oaleg Uil 9590 Y Igius ]

s | g ol 5 X(O) = VU o ey ol T3] g 558k 005 o

3 s Sl jAas [Y‘,\c] Sloj soil o 00yl py> lawgie puss Kl (all v
° Sl i 1= Y alisd 5 (S o393 py> Ay Sinl (o
3 i Xy =V X, =Y 5 pie Byl F(X)=AVXAY b buwgio s Sial

3| R _ ¥
E s Wyl Cand |y S o
_ A |5 09 Ui (e cas g Iy 068 bawgie 43 f(X)=V\/;+Ao &b

1 ; 15 s 3 (oo conn ) Wi §1 g o e X 5] oamd a5 Sale | O
Sl yaix [0,Y0] loj sojb > iy bawgio Kinl oS

S ol pl 1 oulS A
Olwjgs bl dlawgio 033 (50,93 (5L 09,5 s

(F saxivo )




(G0 3 5,553 2y Ju9))

U 6 po STy oo

. — oy v_ C o) e .
- | o 5 weSle bl g ouy ly, F(X) =YX +¥X =YX &b UI&JW.J
5 - S paseie |y o] (o oo | )
A8 gasie [—V,Y] oojl 0 1y @b ol 3lae oSl s T ol Sl bl : o
) _% Dy @ polis LY il s periSle gL X =1 5 F(X)=axX' +bX o S v
oS gl Cowd 4 1,
S| . : oy’ ¥ . .
L 2w a [ et ol F(X)=YX +X WXl las ol goyis] .
3\ § "\))91
2 |y | ey el L 5 o)), F(X) ==X +aX =\ gb s Jois (2
r .
"ﬁ\ °<, ...\.:.;S ,a?:um. :' ]) O‘ ‘-s_f_wg \c
S e 1y [0 ojl o T ol llae sl oy (o
3| & :
R S atdie g O
Y - -
| g ey ese [=Y ] ojb o1, (X)) =X +¥X =0 xb Glhe cla eS|
3| 2 g
e S e
bl ‘é’l’ u]).%w J9A> oy l; UMW 9 °‘>)91 Cuwd ‘) ‘_5.}‘)?0 blas ‘J.u‘ ) é-’l’ 0
’i K S pasde 32y S0 3 |y ol (o passd oo 9 peSle |
<
2 o
fF(X)=x" +x —ax—y-

Silw A 1Y (D



[ 270 pole Gy w33l9d (Sl VoSl (w3 ooy Juad (5 )9S (2l DUl (£9d90 Y

3\ G | S S Clas b |y Jlatue (o) 5 Job il pie 5l VY s ez S
o a>’ wa)fuu]ww
Ol 4855 g 3l edlsd (oo S s o |y e 6 oo 4 USS e (3 g
< . c = 1 .. .
XA al e o G )3 L T g i G5 Xl & (Sae sl e
S = e U asl jaas X lade g aidlu jb 0 game S U w5 0 o X (g0l
D)5 See lade ySlis as
@ ygbly Xg Y polie Bl Ve X — Y =0 gy Xg Y (> sae 93 oy 5]
O
Lz 23,5 ewine 348 93 iyl ps Juols 45 1y 59] Cawd
3 ksl Cps Jobs g YA+ D=5+ pib azily &S woly gy0b |y 89 D s d0e 9
3| R )
Ps § DS Sen lade oy i
G| D[ 905 oSen o a8 plinys ol 5 05l V¢ Lol ol oS ol o e 93
° <

Srole gl 1 ouiS g

Ol joi bl dlawgio 033 (50593 (O ) 89,5 guae

(Y samio )




(4w : i i ))

el sle

\
9@S G G

oS S8 1Y wyd

s | S paseda | pj galer (b b oy
.\’1 5 4 sl gapgly eI (S Jg sl 058 e Sy oo 5l Jols S|
<
T e
s % A8 asdde |y 5 cdles gw ol b iy
1 3 ol ol 3 g 18l (gilge ogyee paw Wge b Lo cubie | (S 3 P gamino 511 Y
S| 7 el Jodn Ky ol S iS5 g
P g2 camlio Oyle JB gl 5
S ¥
E- el e 5] g b oo > et S g0 ) ol IS
A3 8 cslie (5L Cjle JB (gl
g
TG | e el Gl 095 o Jiols ki s S i S 3,98 51 85 IS | ¢
[
2D g

.
S e

i ehn il 35 3l goyd sl asly Bl SogS b g A S slad dn S
S

S o

005 )
Y

Malgd iS5 0 pld 4 S 00 (55 )5 ¢ 55555 ) e wiw Syl zos | Y

A S,

0 o3 AN

) G (salols ol 251y 5 S b oo 5 A 55 b oo (i s S0

9] Cawd 4y

0 yod
A S,

ol (1,=0) 5 (W) bls5 i 6 sl 98
Aol Cand |y pdw 1Sy Slaituwe g S9lS calold (I | ¥
S i 1y S8 jhab gojlul sl @=5 31 (o

AN S

0 yo3 Vo




[ 275 Pole (Ged) p23195 (S (oSl ) (w3 el Juad (5948 (o1lod Ollodisl (L9090 SV g ]

o il e
3\ < A8 dvlxo |y paw oyl
ol (1,70) 5 (1,Y) oin S clo oyglS
c a - .
i <‘o Argin |y i S po Slaieo 5 SlS galoli il | ¢
& a’
DS g Ty i 350§ zays 9 SagS b gojluil sl @ =5 1
opld: ¥ Ly
g
x|y il o X A Y EXH VY 5= g 4y (ol (g0, sdloleo \
- iy |y o pls lad g 5950
Yoo s 01> 93 Curdg
= Y Y Y Y
L2 X+ Y —yX+¥y+y=- 5 (X+)) +(y—-Y) =) v
a’
S pasede |y wh & Coud
o OYoleo s 01> 93 Curdg
= |y Y Y Y Y
3 < X +(y=0) =0 4 (X=Y) +(y+v) =v A
i S et |y @b & Cund
2%
G| 2| o X 4y —YX— Y= goplsd coniy Xb Y =¥ 1ad ndy | F
<
Q o’
g g aseie ob s i [, Y=oVt g (X= V)T (Y1) =¥ opls Cunss
: 0
kX > A0S

S ol gl 1 oulS g
Ol job bl dawgio 093 (60,93 (S ) 89,5 guae

(Y samio )




((Jlo>t 2 i Ja3 )

\3
™
al
“w
als
W«

pedlio (5 y9l3L

2| 4 268 Jol8 gl b sl an Sl (Se L]y JB gl
A )
S| s it (15505 ¢ S ) saliy 5> Al &) ob b &S (ol 9
g 3 WSS gasdie |y i onle b b gy
' Y
: <
3\ o .mxé)pmbolfp‘mjﬁzﬂmwm}lBgAuu;ﬁga
S5 Jleia] (1958
=19
. P B )
S|z Sl yhin o pnlls 5, aSe Ko lads 4ol Jlazs] Siulosl ol
p5d bl ol (goype Ty juw oppe O ol Jol Byl )b s Byl aw
S 3 W w <t 1
= _,9.‘\ ke Ty jew oyt FJald po S ol ol sopte ¥y G soppe YV Jeld |
L1 3 | Lol omm o e S bl | o Bk 5l (S, dty matx b ol a3
Sl u’] o0 oyl Jloin! 4>
Jolis 5> B 5 ol (s0,00 ¥ 5 50,8 oye 0 el Jol Bl ol (lusy B s
Q - . & " & w . . 1
S| kLR OB e wla bl o8 ot Feld P BL 5 S e ¥ |
AP sl o 5l oo o o Sl sl o s o 5 epke S g 03,5 Sl
Sl jaa>
| dela e B g sl a8 00 By (ol e Vel Jgl b el ol Bk 53
< %\ 3B g Gyl 53 9 03,8 bl oy S bl Byl 1 sl oy oype A g ol 000 ;
LS hnlal o a8 Gl oS (o S5l 33 Byl Sl 000 Sy oo o0 (o0
Sl ol oyp0 op
< . Jeinl g 0l () Moy Frg D0 dopd Fojl IS jouilS S Cures S (548
'\,i 2] ol 4y (638 )51 03l a3 D 5 o) ¥ 09,5 53 ol 3 ool (Grlew S g | O
o 7 el Mie 55 3,90 s lan 0 Jlainl d b g ] dnals )




Y U8 crvressssesssssssesssse s ¥ ol odge N gin gwly

S (£ 9090 O gw il

G2 pgls w2318 4l ¥ ol Jol Jad

PUTIRPE

F95 9 9o g ¢ (g dox N pilgi 1Y w0

)

d.)yo.o

Y

Qwo).)

CAM)).)U

g(x)=x" )
Drog ={x6Dg|g(x)eDf}={xER|vx—\¢.}=R—{%} ’
Dgor ={Xe€ D | f(X) e Dg} ={x=¥|/x—¥ £} =[¥,0) U (5,+0) Y
D¢ >\, Dg=R ¥
Dfog ={x€ Dg| f(X) € D¢} ={xe RIyx" =12} = (=0, U[s,+o0)

Dg =[-#+®) , Df =R >

Dfog ={xeDg [9(X) e D¢} ={x= -5 [VX+ 5 e R} =[-#,+x)




Y U8 crvressssesssssssesssse s ¥ ol odge N gin gwly

3

S

D9 (o0 oS g ¥ blE (20 g plp 9o b Jobo | )

X v . v X ¥ . 3
—
y - v v y v . \
A
N X
_\‘: o
;
o »
. Y
EYRLS 5
Lol s e

Yl
X -¥ Ay ¥ —> X =) - )

\C
y vy | v y N

A
B V2 s bl (5)0 9 ¥ 0 i L& Jobo
\
LT N
.\ ¥
‘C




Y U8 crvressssesssssssesssse s ¥ ol odge N gin gwly

.
kol &b L ol
X -y . ¥ X —¥ . 5
—p

y - Y ¥ y -y ) Y

\G
\\ //
N |/

Cawpl | 0
09)le &U Y w,d
(g7'of @)=g7"(f ' ())=9g"'(5¢) =¥ )

FX)=AX+Y) | 7 0)=A0+H)=5F e . v
>g Of '(a) = SY) =Nsf =¥
0~ (%) = Ux g (@0)=9g (5v)

S axlpe 8 Jlpt gl 4 | Y

h(x)=x"-a ; x>- v




Y AQD crererenenennnenneneneeseesnsssnsnsnsnsnsasssssssssssssnssasasasasssassnnes Y ol o Yl Fwly
(gof )(x)=x 5 (fog)(x) = X ok s a8 ol S| 0

(fog)(x)=f(xj‘°)=v( )—¥ =X

YX—¥)+¥
(rX=¥)+¥
Y

(gof)(x) = g(vx—¥) =

S0WS dugd

b )93 bl A gio 099 (50 399 (O y 09 FF gas s wls P>




¥ i covvrssesssssssessssessssssssssssssssssssssssnes ¥ ol sadge OYlguw ewly

& (£9090 OYgw il

% pole 233190 b ¥ ol pgd Juad

: YooY
max(f)=|y|+v=0 , min(f)=—|v]+y=— | _ Tt _t_ T \
|b| ¢ v
max(f)=|-v|+=y 5 min(f)=—|-v|+ =-) v
- YL Ym Y
max(f)=|y|-v=y , min(f)=—|y|-y=—v , m_r_ 7 v
|b] ym v
- Ym v
max(f)=|-v|+ =¥ , min(f)=—|-r[f=-y , T=—r=1"= .
|b| &
max(f)|a|+c=n |-vy=1 —¥
min(f)=-|al|+c=—|n |-y=-m —¥
b
YT VI
bl |,
v
<ol Bl 2l
T kn =
YX#EKT +— > X#—+— \
\ Yy ¥
Cawdl | Y
Cawyd | Y
x| ¥




¥ i covvrssesssssssessssessssssssssssssssssssssssnes ¥ ol sadge OYlguw ewly

o Who Lulg,
.y )
sin’ a =—()— cosya.)
Y
: o ) 0 — _
SInY(YY/a) =—()— cos¥a ):l(\_ﬂ):l Al \/;):Y Jy \
v LA R S ¥
: o Y—AY Yy—AY
—>sin(yy/a) :\/ f\/_:J Jy
Y

N RGO EVIER SRWR

sinXx—\y+ysin' x=+—vysin' x+snx—\=-

: 7T
sinx=-\y—vkn ——
v
T
- \ X=vknt +—
sinx=-— 7 -
v x=(k+)mr ——
;

. . . . . . \
(\—vsin' X) —sinx=-—ysin' X+SiNX—\=-—>SNX=—) , SNX=—
y

. 7T
sinX=—-\— X=vkn ——

Y 1
T
. a=" | x=vke 4=
snx=——~%2— 5
Y T om
X=vYkt +m ——=vkn + —
5 5

YSinX+\/_=\/X—>YSinX+\/_:Y\/?—)sinx:£

Y
T ¥
a=" | Xx=vkn +—
LN ¥
T YT
X=vkn +m ——=vkn + —
¥ ¥




YM ....................... Y' ‘;hblg‘) ‘;Gyég.o &‘.’:Ybiw ém:l%

T
. Y xy . Y . \/; a:?
SINXCOSX=——>YSINXCOSX=— > SINYX=——""
¥ Y Y

T T
a=" | yX=vkn + ——> x=kn +—
R SN ¥ A
7T YT
yX=vkr +1 —— > X=kn + —
¥ A

COSYX — COSX + )=+ —> YCOS' X —)— COSX+)=-—>YCOS' X— COSX = -

— CosX(YCOosSXx —\) =-

-

7T
COSX=-+— X=Kkn +—
Y
_) T
o =—
) v T
COSX=——"—>X=vkr + —
Y Y

S ONS Angd

Ol j95 bl A gio 099 (50 399 (O y 09 FF gas s b P>

Y g




YIM ....................... Y ‘!olg‘) PO UY‘;«M wa

& (£9090 OYgw il

2% pgls o2 3198 Al ¥ ol ) paw Jad

g 2 P gile Qe T
Coled (e 1Y w2

L 5l dlos X pamd

Cawyd | )
v
e (Sl
) lim X' —a o (X= )(X+ ¥)/X+1 +Y)
T xorXHr -y X—w (WX+) = V)X +) +7)
_lim (x— v)(x+v)(«/x+\+v)_Ilm(x+v)(m+v) )
X—Y X—=Y X—>V
=(Y+\“)(M+Y):Fx\‘:\'\=
lim X—\/; — lim X— \/_ X+\/_ lim X' —x

KOV (X)X HT) Xy (X)) XX x (X )(X+ ) (X4 V%)

X(X—)) _lim ) ¢

>I<.—>\(x WX+ V) (X +VX) x—>\(x+v)(x+\/_) G+ %) +)

)

)
YxXy ~

Y
lim _ lim (x v)(x+v)xv+ X+

X2y V=4 X+)Y Xov Y—AX+) Y+ X+)




T b crvserresssssssssssssssssssssssssssssssss s ¥ ol sadge OYlguw ewly

= lim (X_\N)(X"'Y’)(Y"' \'X+\)_ lim (X—V)(X+Y')(Y+\/X+\)
XY ¥—(X+)) X—>Y ¥ — X
= lim — (X+¥)(r + VX)) =—(r + ¥)(y + V¥ +)) =—vf
X—>Y
CvoX o v=x veax X
l[im = lim % — lim
x>t X" —15 xof (X—¥)(X+¥) Y+/X  xor (X—1)(X+ (¥ +/X)
\G
- —) - -y =)
= lim = = =
xot (X+E)(F+VX) (F+D)E+F) Axy vy
fim X ) i X D) XXy
X\ X+ VYX+Y x>y X+YX+Y  X—~/YX+7Y
X - X =YX+ ¥ X" -y
lim x = lim — " x (X—/y¥x+Y)
x—>—) X' — (vX+1v) ) X=X —yX—¥ \
: X =) (X+) O X—)
= lim (X= )x(x—\/vx+\~): lim X (X=/YX+Y)
x—— (X+1)(X =) X—>—\ X—¥
V=) \
= = M) ) =2 (- ) =
—\—Y y
ol (2 0>
I N el : —
all) [im = lim ——= |lim —— =4 \
xorT X7V sy T XTT T XY
jm D _ b1 2 v
xyo~ SNX sinc™) o
: YX () Y
||m = () = — =400 Y
xoFy=x A=) T
: ) ) \
lim = - L —4 .
wyot VTCOSX T LF




YIM ....................... Y ‘!olg‘) PO u}”siw wa

-0 )
Q) —vy o)+ 00 Y
—wo | ¥

$ONS dugd

b 95 bl dlaw gio £98 (5 098 (b 09 5 gas s wle P>




fdaaﬁ ....................... Y ‘!olg‘) PO UY‘;«M wa

& (£9090 OYgw il

S peke w3190 b ¥ oL, oyl Jd

oo ¢ ¥ Lad
i ogpdo b (Uil Y oy

)= tim LT i VXY YOmX04%)

X—>—) X4+ X—>—) X4+ X—>—) X4+
) = (= X vy XNy
frey= lim TR FE) i XYY
X—>—) X+ X—>—) X+ X—>—y X+

_ lim (X+ ) (X" — X+1) v
X—>—) X+

ssee O wm - .

f(¥) = vy — A(¥,v¥)

f(r)=vr, f'(f)=mpg =1/

¥ ¥ ¥
d:y—y=—(X—-f) > y-Yf=—X—5 > Yy=—X+\A
s s s \

X=0—> yzi(a)+\/\:ﬁ—> B(a,ﬁ)
\ Y Y

x:v—>y:§(v)+\A:%—>C(v,%)




FUARS cerrenrencnnssnsnsssssenssssssnsssssassessssssssssssssssssses ¥ ol Eedg0 CY g gl
f(¥) =vo— A(f,v)
f(f)=va, f'(f)=mpg =1/o
Y ¥ ¥
diy—va=—(X—¥) > y-—Ya=—X—5 > y=—X+)4
v \ \ .
x:a—>y:£(a)+\i:a—\—>B(a,ﬁ)
s \ s
x:v—>y:i(v)+\ﬂ:\°—v—>C(v,\c—v)
s s s
cod | _y
v
Li | C | B A
X d b a ¢
') | . Ao —./s
S i 510 Jg03
vg'(v) - f'(v)=v(a)—v=vv \
) () =ox () x (XX
YX—) (yx—1)"
v
’ ) Y
<) g'(X) =yxXx (VX+3) + X X
2) 9'(%) ( ) (v\/x—+\)
al) F' () =ox (ex" —¥)(x" —rx)"
079 ()X ¥
<) g9 =" :
(0—x)




Y o5l b0 Sl Gl

F AR weerere e e
Gy £/ () =ax (vX+ V(X' +vx+))"
(X=X = (- =)(exX" ~%) "
9= X
(Vx)"
’—_—\x -\ v - ><l
y=— (/X =) +\=(Y& )(r/x =) - >
all) £/ = r(v) (X" +1)T (ax—1) +o(X" +1)"
WX - (R)Ex-) ’
9= X
(Vx)"

e 9 Sy G 1Y ()

FX—y X<-

ol (gl 4365 gl Ky a1l 5 g ppdy ke @l X = 3 11l b il

—

v
>
fOO: X +X Xz2)
YX=y X<\

cwly o lim £ =(0)" + () =v
x>




F S covrresessessssessssessssssssssssssssssssssssnes ¥ ol sadge OYlguw ewly

oo lim F()=v() —r=v
X—)\\

ol diwgy abais ol > @b lIM F(X)= Iim f(X) 45 5

X—)\+
cudly gte FL(X) =YX+ V> TL(0)=Y() + =¥

o guie T2()=v—> () =¥

X—)

FLO)=120) o

()= lim 27 =y , /()= lim X=
- X—- v

X

X— X—>-

25552y T1() 8 05 o ao FL() = F2() 052

v

M&i:v u-\’)a

g:M:m—(\/?+m=):v;—\/?

\
At ¥
s X T T T

At ¥ ¥

v

£/(t) = ¥t —»
f—yv=y>t=vy
Lot s XXV X ey = v -y

At oy
ol dad il X(0) = VL4 = X (1) = —— 1 5t ¥

o

SX() = —— 1 5(1) = o

AR
Fx) = F(x)_fM-f(M _Va-+f -

Xe — X, v—v > >




......... Y ‘Shbl%) ‘;cgﬁb}b Qy‘gihﬂ éﬁﬂ’l?,

o) =T0) _ F(0)=F()_re—o-_vo_v_ s
Xy — X, YO —- YooY b
$ONGS dugd

obw j95 bl daw gio £99 (50390 Oy 09 FF gas s b pl>




Y o5l b0 Sl Gl

& (£9090 OYgw il

S pols w3190 4l ¥ (b 5 ey Juad

o O 99315 2 O Jad

&L s M,Ml:\u»)a

f'(x)=-
f(X)=vx" +¥x" —wx— f'(X)=5sx" Fex— v 0= e L ex v =

X A X—Y=-X=), X=—¥

F(x)

— X e x—v=-o>x=\e[-\¥] , X=-vg[-\¥]
fO)=v()" +¥()" —w()=v+y-\w=-v
e

F()=v(¥)" +¥(r)" —v(r) =of + YV —¥5 =¥o

-]

sl

X | - -y ) + 00

y' + o - o +

Y |40 0T o v s
max min

f'(x)=-
AT 2 AR VN L76%, S, DSV L . s NSV IS

V=v(=)" +r(=)" = w(=)=—v+r+ir=ay

min: (y,—v)
max : (v,¥o)

(\,—V) Sl galais




DS corrresesresssssssssesssssssssssssssssassssssssnes ¥ ol sadge OYlguw ewly

F()=ax’ +bx— O sa4p=y

F(x) = vax+ b— =" sva 4 b= y
{a+b:v

— —>a=-v, b=y¢
va+b=.

FO) =" 41X —arx > £/ =ox7 4 ax— v = oY e vy =

— Xt x—v=-ox=\e[-\¥] , X=-vg[-\¥]

fO)=v()" +¥()" —w()=v+y-\w=-v

y
f(=)=v(=)" +¥(=)' = w(=) =y +¥+Iv =y
F()=v(¥)" +¥(¥)" = v(¥) =of +yv—vs =1
ol 3o oy jSlo (¥,¥0) gelaii 5 3llas moud o (V) salais
|
F () = X" +ax’ =y = F/(%) = X" Frax— = oY L ax=.
+_;)_XY +¥X=+—>>X=- , X=V¥
X — 00 : v + 00
y' - o + fe) -
Y |+ -\ Al + o0
~ min // max N v

f(=)=—(=)" +a(=)" —w=-v
f)=—y()" +3()" —yw=—w
f(v)y=—(®" +a(r)" —w=v

{mm:@—w)
N

max : (v,v)




DS corrresesresssssssssesssssssssssssssssassssssssnes ¥ ol sadge OYlguw ewly

F() =X —vx+¥ o> F/(x) =rx" —y— = ey

X" ==X =) X =+

X — 0 =) ) + o0

y' + o - o +

y — 0 4 v + 00
/ - \ - /

el s o Slo (—),8) sdbais g s powine (1Y) (salaii

g =X +vx—0>g' (X)=rx" +v#-
(=) =(")" +¥(=Y)—a=-A—f—d=—\ min

g()=0)" +y() —a=V+Y—a=—-y max

() =X’ +sx—a— = e sxa=. s x=y, Xx=-v

X ¥ \

3 N r - & +

f / 13 \.'I.a /

max min
Silw A 1V (w3

YX+YY=VF— X+ Y=Y > Y=y — X X
S=xy — S(X) = X('Y = X) =\vX— X y
’ S’(X):.
S(X)=\y—yYX———\Y—-YX=->X=F, Y=°¢

V(X)=(—-vX)" x=x—¥x" —¥x" |

V(%)=

V/(X) =) = AX+1YX — 70 5y AX WX =- > X=— , X=—




ad.mé ....................... Y' ‘;hblg‘) ‘;Gyég.o &‘.’:Ybiw ém:l%

P=xy— P(X)=X("-X—0a)=1-X" —ax

"(X)=- )
—>P’(x):v~x—ai>v~x—a:~—>x:— .
‘C

X=—
¢ \ >
¥ Y

va+b=5.>b=s.-va
p=ab=a(s-—va)=s-a—va'

p=f —¥a—P " 55 —va=.—>a=1

b=s.—vya=s.—v(\d)=¥-

P=xy— XX s p=x(x+1-)=X" 41X F/(X) =YX+

f'(x)=- =X+
#YX+\~:~—>X:—ay—>y:—a+\~:a

S ONS Angd

b 399 bl dlaw gio p98 (5 0598 (0L 09 55 s s wle P>




§ i errrrrsssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssees ¥ ol Eadge Ogn gwly

& (£9090 OYgw il

2276 pole w3 3190 4l ¥ (0L y e Jad

dwid ¢ P Jad

oS S5 1Y e

Cawydl | )
Cawydb | ¥
Slgwl | ¥
e o | ¥
o
ya=A—>a=Y ,Yb=s->b=v
c A )
c'=a"-b" 5c=Jy be=—="
a ¥
S| ¥
Skt AAl=A—>va=A—a=¥
Soss i BB’ =5 >vh=5s>b=¥
Yl
a'=b"+c" s =a+c" 5c" =v>c=Av
FF'=yc=vv




§ i errrrrsssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssees ¥ ool Eadge OY g gwly

o ool (98 93 bawg (i 3S 5e
VY Y+ (-
O( , ( ))—>O(\ —)
Y
. . ; \/ g Y ¥
S8 waolt FF ' =4/(V—Y)" + (v —(-0)) =v-+sf=A>VC=A—>C=¥
a=s , C=
a' =b"+c’ " svs=b" +1s >b" =v. >b=v/
BB =vh=1v0 a5 i cojlu
a' =b"+c" 5>vw=a+c" 5c' =va—a>c" =y oc=¢ s
FE =vyC=A g5 calold
V)
oL=—=\
wan 5y O V—Ya
B:—:—\
Y
S9l8 gl FF =]y —(-0)FA>YCc=A—>C=¥
;
a=s, c=¥
a' =b" +c' svs=b" +1s >b" =vs —\s=v. > b=vVb
BB =vb=v(v/0) =t/ Sos s Job
e C_Y_Y e 55m g
a s v e P2 ) T
opld:Y wyd

O(—E,—_—b) S r=2+va"+b —fc=v )
vy Y

(x+)" +(y-v)" =\ a{i\(_w)

y =)

O, ——)—>O (0,-)

\/a +b*—\°c_— FH\s—¥ =Y

x*+y‘—vx+\‘y+\:.—>




§ i errrrrsssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssees ¥ ol Eadge Ogn gwly

d:O\Ov:\/(_\—\)Y*‘("—")Y =y

Ao Q,C)bu oﬁls 99 1Y d > R\ + RYO9%9

X +(y-o) =a—>{g\‘(:jg

Y Yy _ OY(Y’_\“)
(X=v)" +(y+v) —V—){RY:\/;

d=0,0, =(- )" +@+7)" =¥+ 7 =74 = A
R +R =va++/v

i gy be oy 9310 A >R+ R e

O(\,’) 9 R =Y

g hOO-YI_ Y

JoT+er VY ¢

=d<R

S o mlad dladi 9> 3 1y 0 pl> las 1)

O(F —Y) oph 550

r=y oﬁbgu

|-+ , ?
d= =Y L Uoph e calold

Vo +)

ol olos oy y L3 W A =T =¥ 4 Jb

$ONS dugd

b )95 bl daw gio £99 (50399 (O y 09 FF gas sl P>




VJ-AAé ....................... Y' uﬁblﬂ) ‘;ﬁyég.o QY‘;«M éﬂdl{

& (£9090 OYgw il

S pgs p03)190 Wb ¥ (ol ) i Jad

Jliat s Y Jad
peplie (g9l
JE5Leb |
Cawpb | Y
JS i ] ygt5
) )
P(A):l+(lxlx—xl)x\“:\— )
Y y Y vy y \%e
v
Yy ¥ y Y ) Y
PIA=(Cx )+ (Cx )+ (Cxe) =2
voaloy Ty YV
A\ Yy ¥ Y o Yoo AR
P(A =(-x—)+(-x-)+(-x—)=—+—+.=— v
Y A Yy ¥ Yy o’ AY \AJ
Yy v o 5 Y4
P(A) = (x )+ (Ex ) =1 ;
W W YA-
e Fe 0 W vo ¥y
PA)=(x )+ (Cox 2=ty T :
Yoo Yoo Yoo Yoo Yooo  Yeoe  Yeuo

\dm




	Microsoft Word - jeld kol.doc
	Microsoft Word - f1.doc
	Microsoft Word - f2.doc
	Microsoft Word - f3.doc
	Microsoft Word - f4.doc
	Microsoft Word - f5.doc
	Microsoft Word - f6.doc
	Microsoft Word - f7.doc
	Microsoft Word - pasokh f1.doc
	Microsoft Word - pasokh f2.doc
	Microsoft Word - pasokh f3.doc
	Microsoft Word - pasokh f4.doc
	Microsoft Word - pasokh f5.doc
	Microsoft Word - pasokh f6.doc
	Microsoft Word - pasokh f7

